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Задача 1. Билеты на метро

Решение: 
Минимальная стоимость одной поездки 15 рублей (если купить билет на 20 поездок за 300 рублей). Выгоднее купить 45 поездок, чем 44,поскольку во втором случае нам придется покупать 4 раза по 1 поездке (это 140 рублей), а покупка одного билета на 5 поездок обойдется в 135 рублей. Покупать больше 45 поездок, добавляя билеты по одной поездке, бессмысленно. Покупать 50 поездок тоже менее выгодно, чем 45, поскольку в этом случае минимальная стоимость покупки 50⋅15 = 750 рублей, но можно купить 45 билетов дешевле (2 по 20 поездок и 1 по 5, итого 730 рублей.) Как можно купить 45 поездок? Например, так : 3 по15; 10, 15 и 20; 2 по 20 и одну по 5. Поскольку купить 20 билетов одним билетом выгоднее, чем 2 по 10 и т.п., 15 билетов одним билетом выгоднее, чем 3 по 5 или 5 и 10, 10 билетов одним билетом выгоднее, чем 2по 5, а 5 билетов одним билетом выгоднее, чем 5 по одной поездке, то рассматривать нужно только указанные выше три случая.

1) 3 по 15 дадут 720 рублей;

2) 10, 15 и 20 дадут 710 рублей;

3) 2 по 20 и 1 по 5 дадут 730 рублей.

То есть минимальная стоимость поездки 710 рублей.

Ответ:  0 0 1 1 1

Задача 2. Журнал
	
	В
	П
	С
	К

	1
	-
	-
	+
	-

	2
	+
	-
	-
	-

	3
	-
	-
	-
	+

	4
	-
	+
	-
	-


Ответ: 2413
Задача 3. Шифр
Ответ: 15183135241115

Решение: Шифр 35291815 соответствует четырехбуквенному слову с последней буквой «к», поэтому это слово «ёжик». Следовательно, буква «ё» закодирована числом 35, буква «и» - числом 18. Шифр 303113241115 соответствует шестибуквенному слову с последней буквой «к», поэтому это слово «станок», следовательно, буква «т» закодирована числом 31, буква «н» - числом 24, буква «о» - числом 11. «Китенок» это 15183135241115

Задача 4. Длина цепи
Пример записи решения задачи

var d, R, n, L: integer;
begin
writeln('Enter the diameter of the:');
readln(d);
writeln('Enter the internal radius of the ring:');
readln(R);
writeln('Enter the number of links:');
readln(n);
L := (2*R*n)+(2*d);
writeln(L);
end.
